
deelscoregevechten: voorbeeldspel 1 

 
 

W/Allen   ♠A8   Theorie: -geen zwakke 2 opening  
     ♥762        met een 4-krt hoog 
     ♦HVB98       in de 1e en 2e hand  
     ♣H82    
  
     N 
 

♠HB76       ♠V932 
♥VB10985      ♥A43 

♦64  W          RBB  O ♦A5 

♣B       ♣9654 
 
     Z   W N O Z 
        p 1♦ p 2♦ 
     ♠1054   2♥ 3♦ 3♥ a.p.  
     ♥H    
     ♦10732 
     ♣AV1073  Resultaat O-W 3♥ C/3♥+1  
          

toelichting op de bieding 
 
-west kan met een zwakke 2♥ openen 

 -west past echter omdat hij een 4-krt ♠ heeft 
 -noord opent met 1♦ 
 -oost past 
 -zuid biedt 2♦ 
 -west biedt nu een 2♥ volgbod 
 -noord biedt volgens De Wet van Larry Cohen 3♦ (zie bijlage 3) 
 -oost heeft 11 fit pt en biedt 3♥ 
 NB 1 Achteraf blijkt dat oost-west een ♥-fit en een ♠-fit hebben. 

NB 2 Als in dit voorbeeld west wel met een zwakke 2♥ had geopend was het 
eindcontract ook 3♥ geworden😉 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


